

## 

WILL JOING 14 ND

〒104-8536 東京都中央区八丁堀 4-3-3 Daiwa京橋ビル

2016年11月28日16047

## 「銀座ライオン GINZA PLACE 店」12 月限定企画! <u>シャンパーニュ「テタンジェ ブリュット レゼルヴ」を</u> スペシャルプライスで販売!

<グラス 1 杯 1,500 円を 1,000 円でご提供>

「Joy of Living – 生きている喜びの提供 – 」を企業理念に、ビヤホール・レストランなどを運営している株式会社サッポロライオン(本社・東京都中央区、社長・刀根義明)は、「銀座ライオン GINZA PLACE 店」において、2016 年 12 月 1 日(木)~31 日(土)の期間限定で、シャンパーニュ「テタンジェ ブリュットレゼルヴ」のグラスを、スペシャルプライスで販売します。

## **★繊細でエレガントなシャンパーニュ「テタンジェ ブリュット レゼルヴ」**

「テタンジェ ブリュット レゼルヴ」は、果実やブリオッシュ、桃や白い花、バニラなどを思わせるアロマと、生き生きとしたフレッシュでクリスピーな調和のとれた味わいが特長の繊細でエレガントなシャンパーニュとして、世界各国で愛されています。

"SAKURA" Japan Women's Wine Awards 2016※においては、総エントリー数の約1%、36 アイテムのワインのみが選ばれた「ダイヤモンドドロフィー」を受賞し、ワインスペシャリストに認められたトップシャンパーニュといえます。

※審査員が全員女性で、ソムリエ、ワイン醸造家等ワインのスペシャリストで構成されている日本最大級のワイン審査会。2014年より開催され、年々受賞結果の注目度が高まっている。

「銀座ライオン GINZA PLACE 店」では、期間限定で「テタンジェ ブリュット レゼルヴ」のグラスを、通常価格 1,500 円 (税抜) を 1,000 円 (税抜) でご提供します。

銀座の街がクリスマスの雰囲気に彩られるこの時期にぴったりなシャンパーニュ「テタンジェ ブリュット レゼルヴ」で、思い出に残る「乾杯」をお楽しみください。

「テタンジェ ブリュット レゼルヴ」ボトルデザイン (スペシャルプライス販売はグラスのみです)



対象商品:「テタンジェ ブリュット レゼルヴ」グラス

通常1杯1,500円(税抜)を1,000円(税抜)で販売

※ボトル(12,000円(税抜))は対象外です。

販売店舗:銀座ライオン GINZA PLACE店

※B1「ブラッスリー」とB2「ビヤホール」の両フロアにて販売します。

住 所:東京都中央区銀座 5-8-1 GINZA PLACE B1-B2

電話番号: 03-3571-5371

営業時間:B1ブラッスリー 月~土 10:00~23:30(LO22:45)

日祝 10:00~22:30 (LO21:45)

B2 ビヤホール 月~土 11:30~23:00 (LO22:15)

日祝 11:30~22:00 (LO21:15)

※年末は営業時間が変更となる可能性があります。



TAITTINGER

銀座ライオン GINZA PLACE 店(B1)



銀座ライオン GINZA PLACE 店(B2)

以上

この件に関するお問い合わせは、下記までお願いいたします。

報道関係の方	経営戦略部 (広報担当) TEL: 03-6222-5183 / E-mail: sln.kouhou@sapporo-lion.com	
一般の方	お客様相談センター TEL: 0120-848-136	